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• Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός : ΑΡΕΤΗ 
ΖΩΙΤΑΚΗ 

 

• Τάξη: Δ, Ε, ΣΤ 

 

 



• Η τάξη της Δ, Ε και ΣΤ τάξης έγιναν μια ομάδα και 
δούλεψαν πάνω σε αυτό το θέμα. Οι μαθητές της Α και Β 
τάξης ήταν παρόντες, χωρίς όμως να εμπλακούν σε 
κάποια δραστηριότητα. 



Επιλέξαμε το θέμα αυτό … 

 

     Η λανθασμένη χρήση του διαδικτύου από 
μικρά παιδιά μπορεί να οδηγήσει σε 
επικίνδυνες και δυσάρεστες καταστάσεις. 
Η έλλειψη ηλεκτρονικής παιδείας στο 
σχολείο το οποίο υπηρετώ με οδήγησαν 
στην επιλογή αυτού του θέματος. 



Η δράση μας 
      

      Ως αφόρμηση του θέματος αυτού προβλήθηκαν κάποια από 

τα προτεινόμενα βιντεάκια (κοκκινοσκουφίτσα κλπ.) και οι 
μαθητές απάντησαν σε ερωτήσεις που είχα ετοιμάσει σε μορφή 
power point. Έπειτα ακολούθησε συζήτηση και σχολιασμός 
πάνω σε αυτά. Στη συνέχεια απαντήθηκε ηλεκτρονικά το 
ερωτηματολόγιο που στάλθηκε σχετικά με την ασφαλή 
πλοήγηση στο διαδίκτυο από τον κάθε μαθητή ξεχωριστά. Αυτή 
η δραστηριότητα τους ξετρέλανε. Αφού εξαντλήσαμε όλες τις 
περιπτώσεις μη ασφαλούς πλοήγησης με συζήτηση και 
παραδείγματα, απάντησαν ξανά σε καινούρια φύλλα εργασίας, 
στις ίδιες όμως ερωτήσεις που είχαν απαντήσει στην αρχή του 
προγράμματος. Όταν εμπέδωσαν οι ίδιοι τον ασφαλή τρόπο 
πλοήγησης στο διαδίκτυο, έφτιαξαν ένα ηλεκτρονικό quiz, 



και το οποίο απαντήθηκε στη συνέχεια, σε εκτυπώσιμη όμως μορφή, 

από τους γονείς τους. Ως τελευταία δραστηριότητα επέλεξαν τη 
σύνταξη ενός ποιήματος, το οποίο και απήγγειλαν στην παρουσίαση 
που έκαναν στους γονείς τους.  

 

Να σημειωθεί ότι έγινε ενημέρωση των γονέων πριν την έναρξη του 
προγράμματος. 









Παρουσιάσαμε … 

      Παρουσιάσαμε στο τέλος του προγράμματος τις 
δραστηριότητες που έγιναν και τα αποτελέσματα 
αυτών στο νηπιαγωγείο Τρικόρφου, καθώς και 
στους γονείς των μαθητών. 



Ας  αξιολογηθούμε … 
          

 

 Οι μαθητές εντυπωσιάστηκαν με την επιλογή αυτού του θέματος και με 
τη συμμετοχή τους στις δράσεις που υλοποιήθηκαν. Τους άρεσε πολύ 
ο ενεργός  τους ρόλος, διασκέδασαν με τις δράσεις αυτές και 
ξαφνιάστηκαν με αυτά που έμαθαν. 

          «Κυρία, γιατί να μας στείλει κάποιος που δεν ξέρουμε μήνυμα;» «Δεν 
θα ξαναπάρω κρυφά το tablet του μεγάλου μου αδερφού», «Χαίρομαι 
πολύ που μάθαμε τόσα πολλά για το διαδίκτυο, θα τα πω στον 
αδερφό μου!» ήταν μερικές από τις φράσεις των μαθητών που 
συμμετείχαν. 

 

        Η αντίδραση αλλά και η προσοχή των μαθητών στο θέμα της 
ασφαλούς πλοήγησης ήταν μια ευχάριστη έκπληξη για εμένα. 



Κλείνοντας… 
 

 «Στο διαδίκτυο καθώς πλοηγούμαι, 

 τους κανόνες οφείλω να ενθυμούμαι. 

 Ασφαλώς μαθαίνω να σερφάρω, 

 απ’ το δίκτυό μου τους  “κακούς” να αποβάλω. 

 Η δασκάλα μας, μας δίδαξε τον τρόπο, 

 άμυνά μας η γνώση, το δυνατό μας όπλο. 

 Μάθε και συ αυτά που έμαθα  κι εγώ, 

 μπελά μη βρεις, και πάθεις μεγάλο κακό». 


